UPE profill - 180mm, L=10,3m @ Sperra 50x150mm b
cm = F / 4
) 5 / Sperra 50x150mm / . {0 nov. 2016
5 o T
<2 / Bolti 10x70mm “#= 4 Byggingarfulltrg
b e @__,_,)—-— Bolti 10x70mm BMF 160X90X90mm vinkil
-1 Negling: 2x 4stk. 4x40
= < —=><_1____ BMF160X90X90mm vinkil S *
iq ! P Negling: 2x 4stk. 4x40
;2 Sperrur 50x200 c/c 6( —=T—— Bolti 10x120mm ’/ \\\ S
1 '-.J L b
D i __— Veggjagrind 50x125mm \
% g i Bolti 10x120mm
Eé =" /
(> N
-2 \
D - i a ¥ Veggjagrind 50x125mm
7~ VAN =i Snié EE Snid EE
. ‘ - - : H J ! ! : | . : J : | : U Mkv. 1:10 -
Sperrur Gg} Mkv. 1:10
1:50
Skyringar
Oll mal gefin i cm.
Pykkt plétu sé 120 mm.
Pykkt sdkkulveggja sé 200 mm.
Einangra skal sdkkla og plétu 50 cm Ut fra veggjum
m/75mm plasteinangrun 17-23kg/cm3.
Rafsodin motta, @)
5x150mm ¢ _— Veggjagrind 50x125mm Steypa skal vera S250.
A ] e BMF 60X60X60mm vinkil Stal skal vera KS 40 = 4 KN/mm2.
[ \ / negling: 2x4stk. 4x40mm kambsaum Alla steypu skal vibra.
- \ \ P Loftinnihald skal vera 4,5-5%.
/ Pykkt plotu 120mm o | /——10X160mm murbolti Sigmal skal vera 6-10cm.
b "‘ 8 :: . °l o1
To) \
7 20.0 o
\ iy R !
A= 2 . O I I LN
T = ; | NASNLNAN
o
N Snié FF
1030.0 @
P 21T -+ Mkv. 1:10
Sokkull
1:50 Veggjagrind 50x125mm
/ BMF 60X60X60mm vinkil
" negling: 2x4stk. 4x40mm kambsaum
» ﬁ1 0x160mm murbolti
L
U Undirskrift:
Gudjén bér Ragnarsson byggingartseknifreedingur TFI ; )
. Grundarstigur 24 101 Reykjavik lsland fEre g )
Sokkull StUdIO GR ehf Simi: 567-5066 Gsm: 806-6988 @W/@%}(
2 & e-mall: gudjonrs1@simnetls
St Ferjunes eoia: 15.05.00 .
Villingaholtshreppi Tellnad: ——
Snid FF : Masiikvaroi: Yrirfario; . Biad nr:
Verkhiut:  Sperrur " 1:50 1:10 " G.bR - c3
Mkv. 1:10 &
Sokkull Sambykkt:
Snid ) Gudjon P6r Ragnarsson kt: 210351-3619

Eagq




